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1 ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 
1 - Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу 
Вінницький національний технічний університет, 

кафедра підприємництва, логістики та менеджменту 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр 

Бакалавр бізнесу та цифрової торгівлі 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Бізнес та цифрова торгівля 

Форми здобуття освіти Денна, заочна 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 
Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів 
ЄКТС, термін навчання – 3 роки 10 місяців. 

На базі повної загальної середньої освіти — 240 кредитів ЄКТС; 

на основі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати не більше ніж 120 кредитів ЄКТС,     отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 

(молодшого спеціаліста); 

на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої освіти 

має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих за попередньою освітньою програмою фахової передвищої 

освіти. 

Мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за 

спеціальністю, визначених стандартом вищої освіти 

Цикл/рівень 6 рівень НРК України, перший цикл FQ-EHEA, 

6 рівень EQF-LLL 

Передумови Повна загальна середня освіта або освітньо-кваліфікаційний рівень 

«молодший спеціаліст» (ступінь «молодший бакалавр») 

Мова(и) викладання Українська 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://vntu.edu.ua/uk/information-for- enrollee/progmagbak.html 

2 - Мета освітньої програми 

Мета навчання – є підготовка конкурентоспроможних бакалаврів з підприємницьким мисленням, 

знаннями та навичками у сфері бізнесу й цифрової торгівлі, здатних ефективно управляти 

комерційною діяльністю, впроваджувати інновації, розробляти стратегії електронної комерції та 

реалізовувати свій професійний і творчий потенціал відповідно до стратегічної мети ВНТУ - 

формування особистості, спроможної діяти в умовах глобального соціально-економічного простору. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності)) 

D  Бізнес, адміністрування та право 

D7 Торгівля 

26TОрієнтація освітньої 

програми 

 

 

Освітньо-професійна для бакалавра орієнтована на сучасні 

професійні та наукові досягнення в галузі бізнесу, цифрової 

торгівлі,  враховує специфіку роботи та особливості розвитку у 

сферах, в межах яких можлива подальша професійна та наукова 

кар’єра здобувача вищої освіти 

Методи, методики та 

технології 

Загальнонаукові й спеціальні методи, професійні методики і 

технології, застосування яких дозволяє вирішувати практичні 

завдання з організації, ефективного   функціонування   та   

розвитку бізнес-структур та торговельних. 

http://vntu.edu.ua/uk/information-for-


5 

 

Інструменти та обладнання Інформаційно-комунікаційні системи та технології, прилади та 

обладнання, необхідні для формування   професійних   

компетентностей бакалавра бізнесу та цифрової торгівлі. 

26TОсновний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Освіта і професійна підготовка у сфері бізнесу, цифрової торгівлі, 

електронної комерції та маркетингу, що забезпечує 

конкурентоспроможність випускників, їхню зайнятість, кар’єрне 

зростання та можливість подальшої освіти. 

Програма орієнтована на формування концептуальних знань і 

практичних навичок у сфері цифрової торгівлі, підприємництва та 

управління комерційною діяльністю, необхідних для вирішення 

професійних завдань різної складності. Це дозволить випускникам 

успішно працювати у сфері електронної комерції, онлайн-

продажів, маркетплейсів, торговельного менеджменту, розвивати 

власний бізнес або будувати кар’єру в міжнародних та українських 

компаніях. Програма також передбачає можливість подальшої 

академічної реалізації. 

Ключові слова: бізнес, цифрова торгівля, електронна комерція, 

маркетинг, онлайн-продажі, управління асортиментом, цифрові 

платформи, підприємництво. 

26TОсобливості програми Програму розроблено з урахуванням сучасних вимог до вирішення 

практичних питань у сфері бізнесу та цифрової торгівлі, а також 

для підготовки фахівців із креативним мисленням, здатних 

застосовувати інноваційні та цифрові технології для ефективної 

адаптації до динамічного бізнес-середовища 

26T4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

26TПридатність до 

працевлаштування 

Випускники-бакалаври спеціальності D7 «Торгівля» за освітньо-

професійною програмою «Бізнес та цифрова торгівля» спроможні 

виконувати професійні роботи і займати посади, зокрема:1476 – 

менеджер у роздрібній торгівлі; 1475– менеджер  з логістики; 

2441.2 – економіст з міжнародної торгівлі; 2447– фахівець з 

електронної комерції; 2441.2–аналітик з дослідження товарного 

ринку; 2431–фахівець з цифрового маркетингу; 2419.2 – 

консультант з управління бізнесом; 341.5 –  агент комерційний, 

агент торговельний, комівояжер, мерчендайзер, представник 

торговельний, торговець комерційний, торговець промисловий, 

торговець роз’їзний, торговець технічний; 341.6 – закупник; 341.7 

– аукціоніст (ліцитатор), 342 – інспектор торговельний, 

інспектор-товарознавець, організатор з постачання, організатор із 

збуту, товарознавець, черговий по товарній конторі, торговельний 

брокер (маклер), 342.1 – брокери (посередники) з купівлі-продажу 

товарів; 342.2 – агенти з клірингу (обмінних товарних операцій) 

та експедиції; 342.9 – агенти з комерційних послуг та торговельні 

брокери; 449 –Інспектор державний з якості товару та торгівлі;  

3449 – Інспектор державний із закупівлі та якості 

сільськогосподарських продуктів 

Також випускники можуть працювати на підприємствах будь-якої 

організаційно-правової форми, займаючи посади керівників 

структурних підрозділів або виконавців у сферах бізнесу, цифрової 

торгівлі, маркетингу та управління продажами. Також можуть 

працювати в органах державного та місцевого самоврядування, на 

підприємствах малого та середнього бізнесу, зокрема заснованих 

за власною ініціативою. Права випускників на працевлаштування 

не обмежуються. 

26TПодальше навчання Мають право продовжити навчання на другому 
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(магістерському) рівні  вищої  освіти.  Набуття додаткових 

кваліфікацій в системі післядипломної 

освіти. 

26T5 26T27T- 26T27TВикладання та оцінювання 

26TВикладання та навчання Студентоцентроване, практично орієнтоване навчання.  

Збалансоване поєднання аудиторної та самостійної роботи  на  

засадах  проблемно-орієнтованого та інтерактивного навчання з 

використанням сучасних освітніх технологій та методик (лекції-

дискусії, семінарські заняття, практичні заняття, самостійна робота 

з інформаційними джерелами, консультації викладачів, 

дистанційне навчання. 

26TОцінювання Методи оцінювання – екзамени, диференційовані заліки, заліки, 

тести, практика, контрольні, курсові роботи, презентації, есе. 

Поточний та семестровий контроль: звіти, презентації, екзамени, 

заліки, тести, модульні контрольні роботи, захисти курсових робіт 

і проєктів, захист звіту з практики. 

Поточний контроль: тестування, презентації, звіти, модульні 

контрольні роботи, аналіз текстів або даних, огляд джерел. 

Підсумковий контроль: екзамен, залік, захист звіту з практики, 

захист курсових робіт і проєктів. 
26T6 - Програмні компетентності 

26TІнтегральна 

26Tкомпетентність 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

проблеми у сферах підприємницької, торговельної, біржової та 

логістичної діяльності або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів організації і функціонування 

підприємницьких і торговельних в структурі інтегрованих 

ланцюгів постачань товарів і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

26TЗагальні 

26Tкомпетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних 

ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
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здорового способу життя. 

ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

недоброчесності. 

26TСпеціальні компетентності 

спеціальності (СК) 
 

 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 

торговельної 

та біржової діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких і торговельних структур. 

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин. 

СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 

підприємницьких та торговельних структур. 

СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і 

послуг в підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємництва та, 

торгівлі. 

СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких та торговельних структур. 

СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких і торговельних структур. 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури 

ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва та торгівлі 

з урахуванням ризиків 

СК 11. Здатність застосовувати загальні принципи та 

закономірності інтегрованого управління матеріальними потоками 

у сфері управління продажами, вміння  організовувати комплекс 

логістичної діяльності торговельних підприємств та забезпечувати 

інтеграційну взаємодію учасників ланцюгів постачань товарів і 

їх ефективність. 

СК 12 Здатність до організації діяльності підприємницьких та 

торговельних структур у сфері біржової торгівлі 

 

27.  2Програмні результати навчання 

 РН.1. Використовувати базові знання з підприємництва та торгівлі 

й уміння критичного мислення, аналізу та 

синтезу в професійних цілях. 

РН.2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних 

ситуацій в підприємницькій і торговельній діяльності. 

РН.3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації 

державною й іноземною мовами. 

РН.4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні 

технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої 

інформації у сфері підприємництва та торгівлі. 

РН.5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 

підприємництва та торгівлі. 

РН.6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної 

взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей. 
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РН.7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах 

професійної діяльності та брати відповідальність за результати. 

РН.8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та 

реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного 

середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких і 

торговельних структур. 

РН.9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної, соціальної і правової держави. 

РН.10. Діяти соціально відповідально на основі етичних, 

культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства. 

РН.11. Мати концептуальні наукові та практичні знання у сфері 

підприємництва та торгівлі для подальшого використання на 

практиці. 

РН.12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування 

підприємницьких і торговельних структур. 

РН.13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення діяльності підприємницьких і 

торговельних структур. 

РН.14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в 

підприємницькій і торговельній діяльності. 

РН.15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій і торговельній діяльності за допомогою 

сучасних методів. 

РН.16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких і торговельних структур і застосовувати його на 

практиці. 

РН.17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких і торговельних структур і 

розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням 

зовнішніх та внутрішніх впливів. 

РН.18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій і 

торговельній діяльності. 

РН.19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення 

ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких і торговельних структур з урахуванням ринкової 

кон’юнктури і діючих правових норм. 

РН.20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури 

ринків та результатів діяльності підприємницьких і торговельних 

структур з урахуванням ризиків. 

РН 21. Застосовувати набуті знання для запобігання корупції та 

будь-яким проявим недоброчесності в підприємницькій та 

торговельній діяльності. 

РН 22. Формувати і здійснювати ефективну закупівельну та 

збутову діяльність, організовувати та управляти продажами 

продукції (товарів) у системах дистрибуції та визначати критерії 

формування товарного асортименту. 

РН 23. Знати основи організації цифрової торгівлі, застосовувати 

набуті знання, вміння та навики для створення та провадження 

діяльності підприємств електронної комерції. 

26T8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

26TКадрове забезпечення Кадрове забезпечення ОПП формується, в основному за рахунок 

викладачів кафедри підприємництва, логістики та менеджменту. 
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До викладання дисциплін залучаються також провідні викладачі 

інших кафедр університету. Викладацький склад, який забезпечує 

реалізацію ОПП, відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними 

умовами провадження освітньої діяльності 

26TМатеріально-технічне 

26Tзабезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає вимогам 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, в тому числі 

включає в себе навчальні аудиторії, оснащені сучасним 

демонстраційним обладнанням; лабораторії з необхідним 

устаткуванням; комп’ютерні класи, кабінет розробки наукових 

студентських бізнес-проектів команди SIFE (Enactus) ВНТУ, 

Культурно-мистецький просвітницький центр.    Всі ці складові 

направлені на здобуття спеціальних (фахових) компетентностей, 

оволодіння  практичними  навичками  у  сфері підприємництва та 

торгівлі. 

26TІнформаційне та 

26Tнавчально-методичне 

26Tзабезпечення 

Відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності включає в себе бібліотечні ресурси, електронні 

навчальні ресурси, сайт ВНТУ та сайт кафедри, на яких розміщена 

основна інформація щодо освітньої діяльності за ОП. 

26T9 - Академічна мобільність 

26TНаціональна кредитна 

мобільність 
Здійснюється на підставі укладення угод про співробітництво 

між Університетом та закладами вищої освіти України 

26TМіжнародна кредитна 

мобільність 

Здійснюється на підставі укладення угод між Університетом 

та закладами вищої освіти різних країн за узгодженими та 

затвердженими у встановленому порядку індивідуальними 

навчальними планами студентів та програмами навчальних 

дисциплін, а також в рамках міжурядових угод про 

співробітництво в галузі освіти, міжнародних проектів, в яких 

Університет бере участь, грантів та ін. 

26TНавчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
За даною освітньою програмою не передбачено навчання 

іноземних здобувачів вищої освіти 
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2 ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА 

ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми  

Код 

ОК 

Компоненти ОПП 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, випускна кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсум
кового 

контролю 

1 2 3  

Обов’язкові компоненти ОП  

Загальні   

1.1. Історія та культура України 3 Залік 

1.2. Філософія 3 Залік 

1.3. Основи політології та права 3 Залік 

1.4. Українська мова за професійним спрямуванням 3 Залік 

1.5. Іноземна мова за професійним спрямуванням 8 Залік 

1.6. Вища математика 5 Іспит 

1.7. Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 3 Залік 

1.8. Етика та психологія ділових відносин 3 Залік 

                                                        Професійні 

1.9. Вступ до фаху 3 Залік  

1.10. Економіна теорія 5 Іспит 

1.11. Теоретичні основи товарознавства  4 Залік  

1.12. Основи бізнесу 5 Іспит 

1.13. Інформаційні системи та технології 4 Залік  

1.14. Статистика 5 Іспит 

1.15. Електронна комерція та SMM 5 Іспит 

1.16. Торговельне підприємництво 5,5 Іспит 

1.17. Комунікаційна діяльність  5,5 Іспит 

1.18. Економіка торгівлі 5,5 Іспит 

1.19. Біржова торгівля 5 Іспит 

1.20. Менеджмент торговельних бізнес-структур 5 Іспит 

1.21. Організація торгівлі 5 Іспит 

1.22. Маркетинг 4,5 Іспит 

1.23. Логістика в електронній комерції 4 Іспит 

1.24. Цифрові технології в торгівлі 4 Іспит 

1.25. Екологічна відповідальність у бізнесі 4 Залік 

1.26. Економетрія 3 Залік 

1.27. Товарознавство 6 Іспит 

1.28 Інноваційне підприємництво та управління стартап-

проєктами 

5 Іспит 

1.29. Економіка, організація та управління бізнес 

процесами 

3 Залік 

1.30. Бізнес-діагностика торговельних підприємств 6 Іспит 

1.31. Податкова система 4 Іспит 
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1 2 3 4 

1.32. Бухгалтерський облік 4 Іспит 

1.33. Міжнародна економічна діяльність 3 Іспит 

1.34 Бізнес-планування 6 Іспит 

1.35 Економічне прогнозування та планування в цифровій 

економіці 

3 Заліка 

1.36. виробнича практика 9 залік 

1.37. переддипломна практика 4,5 залік 

1.38 Бакалаврська кваліфікаційна робота 10,5  

 Загальний обсяг обов’язкових компонентів 177  

Вибіркові компоненти ОП 

 

Загальні 

2.1. Освітній компонент 1 з БЗДВВ 3 залік 

2.2. Освітній компонент 2 з БЗДВВ 3 залік 

2.3. Освітній компонент 3 з БЗДВВ 3 залік 

2.4. Освітній компонент 4 з БЗДВВ 3 залік 

2.5. Освітній компонент 5 з БЗДВВ 3 залік 

2.6. Освітній компонент 6 з БЗДВВ**   

Професійні 

2.7 Освітній компонент 1 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.8 Освітній компонент 2 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.9 Освітній компонент 3 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.10 Освітній компонент 4 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.11 Освітній компонент 5 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.12 Освітній компонент 6 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.13. Освітній компонент 7з БПДВВ                                                               5 залік 

2.14 Освітній компонент 8 з БПДВВ                                                               5 залік 

2.15 Освітній компонент 9 з БПДВВ                                                               5 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 63  

Загальний обсяг за планом 240  

 

2.6 

Теоретична підготовка базової загальновійськової 

підготовки* 

3  

Практична  підготовка базової загальновійськової 

підготовки* 

7  

    

 
* - є обовязковими відповідно до Закону України про військовий обов'язок і військову службу та 

вивчається у Порядку затвердженому Постановою КМУ №734 від 21.06.2024 р. 

** - вибирається особами, що не підпадають під вимоги Закону України про військовий обов'язок і 

військову службу та Порядку затвердженому Постановою КМУ №734 від 21.06.2024 р. 
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3 ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
 

Форми атестації 

здобувачів 

вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти проводиться у формі 

публічного захисту бакалаврської кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна робота має бути спрямована на розв’язання 

теоретичних завдань та вирішення практичних проблем у 

сферах підприємницької, торговельної діяльності, що 

передбачає застосування теорій та методів організації і 

функціонування підприємницьких, торговельних структур і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного 

плагіату, фальсифікації та фабрикації.  

Кваліфікаційна робота має бути розміщена в репозитарії 

Вінницького національного технічного університету.  

 

4 ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

У ВНТУ функціонує система забезпечення закладом вищої освіти якості 

освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення 

якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті ВНТУ, на інформаційних 

стендах або в будь-який інший спосіб; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і 

науково-педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 

освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною 

освітньою програмою; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені 

вищої освіти та кваліфікації; 

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату у наукових працях працівників і здобувачів вищої освіти; 

9) інших процедур і заходів. 

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням 

ВНТУ оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та 

забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи 

забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством 
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із забезпечення якості вищої освіти, та міжнародним стандартам і рекомендаціям 

щодо забезпечення якості вищої освіти. 

 

5 ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ  

БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЯ ПРОГРАМА 

 

Закон України «Про вищу освіту» – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 .  

– Закон України «Про освіту» – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19. – Національна рамка кваліфікацій - 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text.  

– Постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015р. №1187 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» – Режим 

доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-п/page;  

– Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти» від 29.04.2015 р.№266. – Режим доступу: http:// 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п 

– Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003: 2010 – 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text 

 Стандарт вищої освіти України. Перший (бакалаврський) рівень. Спеціальність 

076 "Підприємництво та торгівля" Затверджено наказом МОН України від 

05.07.2024 р. № 963. – Режим доступу: 

https://mon.gov.ua/static-objects                   /mon/sites/1/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/05.07.2024/076-Pidpryyemnytstvo.ta.torhivlya-

bakalavr-963.vid.05.07.2024.pdf 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021 «Про 

внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1021-2024-п#Text 
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http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF/page
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%C3%90%C2%BF%5d
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%C3%90%C2%BF%5d
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%C3%90%C2%BF%5d
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text
https://mon.gov.ua/static-objects%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/05.07.2024/076-Pidpryyemnytstvo.ta.torhivlya-bakalavr-963.vid.05.07.2024.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/05.07.2024/076-Pidpryyemnytstvo.ta.torhivlya-bakalavr-963.vid.05.07.2024.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2024/05.07.2024/076-Pidpryyemnytstvo.ta.torhivlya-bakalavr-963.vid.05.07.2024.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1021-2024-п#Text
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ЛИСТОК РЕЄСТРАЦІЇ ЗМІН 

 

Номер 

зміни 

Введено в дію  Що змінилося  Коли вступають 

в дію 
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Таблиця 1 

Матриця загальних компетентностей по обов’язковим освітнім компонентам 

ЗК Ок
1 

Ок
2 

Ок
3 

Ок
4 

Ок
5 

Ок
6 

Ок
7 

Ок
8 

Ок
9 

Ок
10 

Ок
11 

Ок
12 

Ок
13 

Ок
14 

Ок
15 

Ок
16 

Ок
17 

Ок
18 

Ок
19 

Ок
20 

Ок
21 

Ок
22 

Ок
23 

Ок
24 

Ок
25 

Ок
26 

Ок
27 

Ок
28 

Ок 
29 

Ок 
30 

Ок 
31 

Ок 
32 

Ок
33 

Ок
34 

Ок
35 

Ок
36 

Ок
37 

О
к 
38 

ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Зк1  +    +   + + +  + +          +      + + +   + + + + 

Зк2            +   + +  + + + + + + + +  + + +  + + + +  + + + 

Зк3 +   +                                 + + 

Зк4     +                            +    + + 

Зк5             +  +  +       +  +   +      +  + + 

Зк6                  +   +      +   + + +  + + + + + 

Зк7                 +   +  +               + + 

Зк8            +    +                  +   + + 

Зк9       +                  +            + + 

Зк10 + + +    + +    +    +                 +    + + 

Зк11 + + + +   +  +  + +                   + +    + + + 

Зк12 + + +    + +    +    + + +   +  +    + +     +    + + 

Зк13 + + +     +                             + + 
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Таблиця 2 

Матриця спеціальних компетентностей по обов’язковим освітнім компонентам 

СК Ок
1 

Ок
2 

Ок
3 

Ок
4 

Ок
5 

Ок
6 

Ок
7 

Ок
8 

Ок
9 

Ок
10 

Ок
11 

Ок
12 

Ок
13 

Ок
14 

Ок
15 

Ок
16 

Ок
17 

Ок
18 

Ок
19 

Ок
20 

Ок
21 

Ок
22 

Ок
23 

Ок
24 

Ок
25 

Ок
26 

Ок
27 

Ок
28 

Ок 
29 

Ок 
30 

Ок 
31 

Ок 
32 

Ок
33 

Ок
34 

Ок
35 

Ок
36 

Ок
37 

Ок 
38 

Ск1 +   + + +  + + + + + + + +   + +  +     +    +   + + + + + + 

Ск2   +       + + +   +                   +   + + 

Ск3 + +  + +   +         +   +  + +     + +    +    + + 

Ск4                        + +   +      +   + + 

Ск5       +    +     +   +        +  +    +    + + 

Ск6   + + +  +         +           +    + +     + + 

Ск7      +   + +   + +   +   + + +    +   + +     + + + + 

Ск8                               + +    + + + 

Ск9          +  +    +     + +      +     +   + + + 

Ск10      +   +    + +  +  + +  + +  +  +    +    + + + + + 

Ск11       +     +    +      + +    +      +   + + + 

Ск12               +   + +  +               + + + 
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Таблиця 3 

Матриця спеціальних компетентностей по обов’язковим освітнім компонентам 
 Ок

1 
Ок
2 

Ок
3 

Ок
4 

Ок
5 

Ок
6 

Ок
7 

Ок
8 

Ок
9 

Ок
10 

Ок
11 

Ок
12 

Ок
13 

Ок
14 

Ок
15 

Ок
16 

Ок
17 

Ок
18 

Ок
19 

Ок
20 

Ок
21 

Ок
22 

Ок
23 

Ок
24 

Ок
25 

Ок
26 

Ок
27 

Ок
28 

Ок 
29 

Ок 
30 

Ок 
31 

Ок 
32 

Ок
33 

Ок
34 

Ок
35 

Ок
36 

Ок
37 

Ок 
38 

ПРН1      +   +   +  +  +     +     +   + +     + + + + 

ПРН2            +  + + +  + + + + + +  +  + + +    +  + + + + 

ПРН3 +   + +            +                +   + + + 

ПРН4      +       +           +  +   + +     + + + + 

ПРН5      +   +   +  +  +     +     +   + +     + + + + 

ПРН6                 +   +        +        + + + 

ПРН7            +    +   + + + + +  +  + +  +    + + + + + 

ПРН8       +                  +           + + + 

ПРН9 +  +         +                     +   + + + 

ПРН10  +      +         +   +     +           + + + 

ПРН11          +  +   + +  + +  + + + +    + + +    + + + + + 

ПРН12            +    +    +           + +    + + + 

ПРН13          +  +   + +  + +  +  +  +    +     +  + + + 

ПРН14            +    +  +   +   +    +        + + + 

ПРН15           +       +   +  +    +         + + + 

ПРН16 +  +             +               + +    + + + 

ПРН17                +    +             +  + + + + 

ПРН18            +      +   +          + +    + + + 

ПРН19   +             +    +             + + + + + + 

ПРН20            +    +  + +  +   +    +      +  + + + 

ПРН21   +         +    +         +   +        + + + 

ПРН22           +       +  + + +     +         + + + 

ПРН23      +       +  +         +  +   +       + + + 
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Структурно-логічна схема ОПП «Бізнес та цифрова торгівля» першого (бакалаврського) рівня освіти 

за спеціальністю  D7 «Торгівля» 

 


